

Austrálie: Nikdy předtím tolik lidí neutrpělo srdeční zástavou, druhý rekordní rok v řadě (video)

 necenzurovanapravda.cz/2023/10/australie-nikdy-predtim-tolik-lidi-neutrpelo-srdecni-zastavu-druhy-rekordni-rok-v-rade-video

4 října, 2023



Až do roku 2020 se v Austrálii – v tomto případě konkrétně ve státě Victoria – v tomto ohledu nedělo nic zvláštního.

Ale v roce 2021 se náhle stalo „něco,“ co způsobilo nárůst počtu srdečních problémů. A v roce 2022 tento trend pokračoval, přičemž nyní se zdá, že také rok 2023 bude ve stejném stylu.

Problém je již natolik závažný, že o něm hovoří i mainstream, ale nikde ani zmínka o možné příčině...

Počet srdečních zástav nebyl nikdy vyšší ve Victorii v Austrálii, uvádí 7News.

V loňském roce musely záchranné služby ve Victorii vyjíždět více než 7000krát kvůli srdeční zástavě, což je nárůst o 6 procent ve srovnání s předchozím rokem.

Ambulance Victoria uvádí, že takový incident přežije pouze jeden z 10 lidí. V australském státě každý den dojde ke srdeční zástavě u 20 lidí.

Cardiac arrest incidents are at the highest ever recorded in Victoria, prompting health officials to launch a critical awareness campaign. For more, [@Rebecca7Maddern](#) spoke with paramedics Bethany Birkett and Caitlin Baile. <https://t.co/5zYfOfGqUb> #7NEWS pic.twitter.com/gHbgo464QA

— 7NEWS Melbourne (@7NewsMelbourne) [October 2, 2023](#)

Nyní byly zahájeny informační kampaně, které mají naučit lidi, jak provádět první pomoc a provozovat defibrilátor. Kampaň, která právě běží, se nazývá „Shocktober“.

Loňská zpráva VACAR (Victorian Ambulance Cardiac Arrest Registry) uvádí 7361 srdečních zástav, ke kterým došlo mimo nemocnici.

„V letošním roce jsme léčili více pacientů se zástavou srdce než kdykoli předtím,“ uvádí se ve zprávě.

A zpráva hodnotí i rok předloňský:

„V roce 2021 se počet srdečních zástav také zvýšil o 6 procent. Tento rok byl také rekordním rokem a léčili jsme více pacientů se srdeční zástavou než kdykoli předtím.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 3 Průměrně: 5]